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M O Ç Ã O Nº. 01

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Patriota, segundo definição, é aquele que ama a pátria e que a ela presta 
serviços.

Sob alegação de patriotismo, mas que, na verdade, se tornou um ato 
terrível de terrorismo, no dia 8 de janeiro, milhares de extremistas bolsonaristas 
invadiram e depredaram o Congresso Nacional, o Palácio do Planalto e a sede do 
STF (Supremo Tribunal Federal).

A invasão teve início por volta das 15 horas, quando o grupo saiu em 
marcha do acampamento na frente do quartel-general do Exército e furou o bloqueio 
de PMs. Muitos dos terroristas estavam munidos com máscaras de gás e capacetes, 
indícios de que o ataque foi planejado.

Os terroristas depredaram o plenário do STF, a porta do armário de togas 
com o nome do ministro Alexandre de Moraes, o Congresso foi inundado por causa 
da água usada para apagar o incêndio causado pelos terroristas, até obras de arte 
como uma tela de Di Cavalcanti exposta no Palácio do Planalto foi rasgada em ao 
menos três locais diferentes. Além disso, a galeria de fotos de presidentes foi 
danificada e os terroristas roubaram presentes dados por autoridades estrangeiras 
ao país, bem como armas e munição do GSI, entre muitos outros prejuízos ao 
patrimônio público.

É um absurdo tudo o que ocorreu em Brasília, no dia 8 de janeiro, que 
deve entrar para a história de nosso país como um dos dias mais terríveis e tristes 
contra a democracia e que nada tem de patriótico como os terroristas alegavam aos 
brados enquanto invadiam as áreas dos 3 poderes, sendo que os responsáveis e 
participantes das ações terroristas praticadas devem ser punidos de forma exemplar.

Manifesto apoio pelas medidas adotadas mediante os atos terroristas 
praticados em questão e a manterem fortes os três poderes para o bem do nosso 
país e do povo brasileiro.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APOIO ao Excelentíssimo Presidente do Brasil, LUIZ INÁCIO 
LULA DA SILVA, ao Presidente do Congresso Nacional, RODRIGO PACHECO e à 
Presidente do Supremo Tribunal Federal, MINISTRA ROSA WEBER, pelas medidas 
adotadas em defesa da nossa democracia, em promoverem a justiça e a se 
reerguerem ainda mais fortes para o bem de nosso país, repelindo todos os atos 
antidemocráticos como os ocorridos em 8 de janeiro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=J21SUN9E41H3HBG0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: J21S-UN9E-41H3-HBG0
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